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Анотація 

Туристична анімація є важливим елементом програм обслуговування та організації 

дозвілля туристів. Це включає в себе різноманітні заходи, які спрямовані на 

пожвавлення дозвілля та розваг туристів, зокрема спортивні та розважальні 

програми, виставки, концерти, екскурсії, тематичні вечірки та інші активності. 

Туристична анімація допомагає зробити відпочинок більш насиченим та цікавим для 

туристів. Вона може бути організована як в рамках готелю або курорту, так і в місці, 

де проводяться туристичні екскурсії та подорожі. 

 

Мета дисципліни 

Метою навчальної дисципліни є опанування студентами теоретичними та 

професійними знаннями, а також практичними навичками, необхідними для успішної 

організації та надання анімаційних послуг для туристів. 

 

У результаті вивчення дисципліни студент буде 

знати: 
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- різноманітні форми та види анімації, які можуть бути використані в туристичній 

індустрії; 

- принципи та техніки планування та організації анімаційних програм та заходів; 

- психологію туристів та їхні очікування від відпочинку; 

- правила безпеки та здоров'я, пов'язані з організацією анімаційних послуг; 

- методи взаємодії з туристами та підтримки комунікації між ними та персоналом 

готелю. 

вміти: 

- планувати та організовувати різноманітні анімаційні заходи та програми для 

туристів; 

- визначати потреби туристів та розробляти програми, що відповідають їхнім 

інтересам та очікуванням; 

- використовувати різні техніки та методики для залучення уваги та зацікавлення 

туристів до анімаційних програм; 

- взаємодіяти з туристами та персоналом готелю, забезпечувати комунікацію та 

підтримку; 

- розуміти та застосовувати правила безпеки та здоров'я при плануванні та 

проведенні анімаційних заходів. 

 

Передумови вивчення дисципліни 

Знання основ туризму, готельного господарств. 

 

Програма дисципліни 

Тема 1. Теоретичні основи організації розважальних заходів в туризмі 

Теоретичні основи дозвілля. Передумови виникнення анімації. Анімаційна діяльність у 

туризмі: поняття, типологія, функції. Модель фахівця туристської анімації. 
 

Тема 2. Управління анімаційною діяльністю  

Анімаційний менеджмент: поняття, сутність, завдання. Функції анімаційного 

менеджменту. Забезпечення ефективності анімаційної діяльності.  
 

Тема 3. Організація анімаційних послуг у готелях і туристських комплексах 

Організація готельної. Матеріально-технічна база анімації. Соціально-психологічні 

особливості споживачів анімаційних послуг. Організація сімейного дозвілля. 

Методика розроблення та організації анімаційних програм. Сценарій як основний вид 

драматургії анімаційної діяльності. 
 

Тема 4. Організація ігрової та спортивної анімації 

Гра: поняття, сутність, структура, функції та роль у житті людини. Основні підходи до 

класифікації ігор. Методика проведення рухливих ігор. Методика складання і 

проведення ігрових анімаційних програм. Організація спортивної анімації. Аеробіка. 

Аква-аеробіка.  



Тема 5. Музична та танцювальна анімація 

Поняття та особливості емоційного впливу музики. Форми музичної анімації. Форми 

сучасної танцювальної анімації. Матеріально-технічна база танцювальних заходів. 
 

Тема 6. Організація анімаційних шоу 

Шоу: поняття, різновиди, ознаки. Характеристика та форми анімаційних шоу. Способи 

театралізації анімаційних шоу-програм. Різновиди сцени під час розроблення шоу-

програм. 
 

Тема 7. Свято як основа комплексної анімації. Карнавальна анімація 

Свято: поняття, сутність, історія виникнення, класифікація. Особливості карнавальної 

анімації. Свята як об’єкт подієвого туризму. Свята як об’єкт івент-менеджменту. 

Характерні риси святкової анімації. Організація свят як інструмент івент-маркетингу. 

Специфіка організації свят у готелі. 

 

Особливості та політики дисципліни 

Навчання організовано на Порталі навчальних ресурсів Коледжу. Обов’язковим є 

дотримання вимог та умов праці в освітньому середовищі, норм навчальної 

дисципліни та правил етичної поведінки. Зворотній зв’язок між здобувачем освіти та 

викладачем відбувається засобами інтерактивного дистанційного курсу. Можливим є 

отримання індивідуальних консультацій викладача. 

Передбачається обов’язкове дотримання здобувачами освіти академічної 

доброчесності, а саме: 1) самостійне виконання всіх видів робіт, завдань, форм 

контролю, передбачених програмою дисципліни; 2) посилання на джерела інформації 

у разі використання ідей, розробок, тверджень, відомостей; 3) дотримання норм 

законодавства про авторське право і суміжні права; 4) надання достовірної 

інформації про результати власної навчальної (наукової, творчої) діяльності, 

використані методики досліджень і джерела інформації. 

 

Форми та методи оцінювання 

Оцінювання результатів навчання студентів здійснюється за 100-бальною калою 

відповідно до діючого Положення про оцінювання результатів навчання здобувачів 

освіти.  

Форма контролю: залік, що полягає в оцінюванні набутих здобувачем освіти 

результатів навчання за освітнім компонентом на підставі результатів поточної 

успішності протягом семестру та виконаних ним навчальних завдань (як аудиторних, 

так і під час самостійної роботи), визначених програмою. 

Види завдань: 1) Опрацювання лекційного матеріалу; 2) виконання практичних 

завдань; 3) поточне тестування. 

Мінімальна загальна кількість балів для отримання позитивної оцінки з дисципліни – 60. 
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